



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 14.11.2023 № 966

м. Бровари

**Про внесення змін в додаток
до рішення виконавчого
комітету Броварської міської
ради Броварського району
Київської області від 24.10.2023 № 887**

З метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій у зимовий період, для забезпечення співвласників багатоквартирних будинків альтернативними джерелами електроенергії при проходженні опалювального сезону, керуючись пунктом «а» статті 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши подання управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області, виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Внести в додаток до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області від 24.10.2023 № 887 «Про затвердження переліків об'єктів, які підлягають частковій компенсації за рахунок коштів Програми часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Броварської міської територіальної громади під час проходження опалювального сезону 2022-2024 років» наступні зміни:

1.1. доповнити пунктом 2: «Часткова компенсація вартості закупівлі електрогенератора вул. Київський, 249, м. Бровари, Броварського району Київської області, товариство з обмеженою відповідальністю «ЖИТЛО УЮТ СЕРВІС» та затвердити фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 50000,00 грн.».

2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району Київської області здійснювати фінансування робіт в межах затверджених лімітів асигнувань в місцевому бюджеті на відповідний період.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА.

Виконуючий обов'язки міського голови –
заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

Петро БАБИЧ